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充実した２学期に！！
２学期が始まって２週間が過ぎました。新型インフルエンザの流行もあり，保

護者の皆様には毎朝の健康観察，体温測定など，ご協力ありがとうございます。

校内でも，うがい，シャボッネット（液体石けん）による手洗い，ドアノブのア

ルコール消毒など感染予防に努めています。現在の所，感染者がゼロなのは嬉し

いことです。

さて，子どもオリンピック夏季大会（水泳大会）も，本日の高学年の部を持っ

て終了し，いよいよ本格的に２学期の学習がスタートします。２学期は暑くもな

く寒くもなく，学習や運動にもっとも適した時期です。行健ファミリー遠足やし

ののめ学習発表会などの大きな行事もたくさん控えています。１学期や夏休みに

貯えた力をさらに伸ばすことができるよう期待しています。

これまでの子どもたちの活躍から…
○ 全国小学生陸上競技交流大会県予選会

県中地区予選会で好成績をおさめた，特設陸上部の４名が，７月１９日

（日）県営あづま運動公園陸上競技場で行われた県予選会に出場しました。

結果は，男子ボール投げが５位に入賞でした。レベルの高い大会での経験は，

今後の大会にも生かされることでしょう。

○ 第４７回郡山市内小学校水泳競技交歓会
７月２９日（水），カルチャーパーク水泳場で行われました。多くの子

どもたちが，練習の成果を発揮し自己ベストの記録を出すことができまし

た。入賞者は次の通りです。（総合入賞のみ）

【短水路】

・女子２５Ｍ背泳ぎ 総合１位 １９秒５２

・男子２５Ｍ背泳ぎ 総合２位 １８秒９１

・男子２５Ｍ自由形 総合８位 １６秒６３

・女子２５Ｍバタフライ 総合５位 １８秒１０

・男子２５Ｍ平泳ぎ 総合６位 ２２秒２４

【長水路】

・女子５０Ｍ背泳ぎ 総合２位 ３９秒４３

・男子５０Ｍ背泳ぎ 総合１位 ３５秒４１（行健新）

・女子２００Ｍリレー 決勝３位 ２分２１秒０１

・男子２００Ｍリレー 決勝３位 ２分１９秒９５

○ 東北学童相撲選手権
８月２０日（木）県大会で準優勝した特設相撲部は，宮城県蔵王町で開

かれた東北大会に出場しました。予選リーグを突破した相撲部でしたが，

各県の代表はさすがに強く，残念ながら決勝トーナメント１回戦で青森代

表に敗れ入賞はなりませんでした。この経験を１０月４日（日）に行われ

る，市民体育祭に生かして欲しいと思います。

○ 市合唱祭，ＴＢＣ・ＴＵＦ子ども音楽コンクール
特設合唱部は，８月２９日（金）市文化センターで行われた市合唱祭，

９月５日（土）には須賀川市文化センター行われたＴＢＣ・ＴＵＦ子ども

音楽コンクールに出場しました。夏休み中の練

習の成果を生かし，すばらしい演奏を披露しま

した。市合唱祭では銀賞を，子ども音楽コンク

ールでは優良賞をいただきました。なお，合唱

部は合奏部とともに，９月２１日（月）に，富

久山町公民館で行われる久保田地区敬老会のア

トラクションに出演する予定です。

新ＡＥＴ ジェイク先生 着任

ＡＥＴ（英語指導助手）として，２年間

ご指導くださった，ジョエル先生が１学期

で任期満了となり退任されました。その後

任として，ジョエル・ジェイコブソン先生

（通称ジェイク先生）が９月より着任され

ました。ジェイク先生は，６年間本市のＡ

ＥＴを務めている３９歳のベテランです。

前任のジョエル先生同様よろしくお願いし

ます。ジェイク先生からのメッセージで

す。

Hello, my name is Joel Jacobson．Please call me Jake．
I'm from America． Let's enjoy English．
Yes we can．Nice to meet you．

皆さん初めまして。ジョエル・ジェイコブソンと申します。ジェイクと呼んでください。

アメリカから参りました。これから，私と楽しく英語を勉強しましょう。

一緒に頑張りましょう。どうぞよろしくお願いします。

【教育目標】 豊かな心とたくましい体を持ち，明日に向かって

自らの課題に挑戦する子どもの育成

○進んで学び高め合う ○思いやりを持って助け合う ○健康で明るい

【児童数】 男 416 人 女 390 人 計 806 人（9/1 現在） （文責 教頭：菊地 誠）


